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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Pons Danubii EGTC szervezet nemzetközi együttműködés 

keretében történő pályázatban való részvételre kapott felkérést (SWARE PGI00294), mellyel 

kapcsolatosan a lehetséges előnyöket felmérve az együttműködésben történő részvételről döntött. 

 

A projektötlet elnyerte az Európai Uniós döntéshozók támogatását, így a projekt megvalósulhat. 

A projektben részt vevő partnerek az alábbi országokból valók: Hollandia (Hága), Olaszország 

(Milánó), Lettország (Cesis), Írország (Clonmel),  

A projekt teljes költségvetése: 1 562 086 EUR 

Támogatási intenzitás: 85% 

A projekt Pons Danubiira eső teljes költségvetése: 167 767 EUR 

A projekt Pons Danubiira eső támogatása: 142 601,95 EUR  

A Pons Danubii saját ereje: 25 165,05 EUR 

A projekt finanszírozása: Utófinanszírozású, fél éves elszámolási időszakok 

 

A projekt célja, hogy az egyes partnerek által kiválasztott, kulturális örökség védelmére és a 

környezetvédelemre vonatkozó stratégiákat, programokat továbbfejlessze, javítsa a gyakorlatba való 

átültetésüket annak érdekében, hogy egyensúlyt teremtsen a természeti adottságok kiaknázása és a 

természeti és épített környezet védelme között. A Pons Danubiinak mindenképpen egy, a Strukturális 

Alapok által finanszírozott, már meglévő operatív programot kellett választania, ezért a SWARE során 

a PD fejlesztései az Interreg V-A Slovakia-Hungary 2014-2020 program (továbbiakban HU-SK 2020) 

mentén valósulnak meg. 

A projekt során a regionális stakeholderek (Érintettek: azok a regionális szereplők (intézmények, 

gazdasági társaságok, önkormányzatok, szakértők, magányszemélyek, egyesületek, tanintézmények 

stb., akik az adott témára befolyással vannak, illetve az adott terület befolyással van rájuk) 

bevonásával és aktív részvételével egy integrált regionális menedzsment struktúra alakul, az egyes 

régiók „jó gyakorlatok” átadásán keresztül járulnak hozzá egymás régióinak fejlesztéseihez. A 

projektben az első 3 évében „soft” tevékenységek valósulnak meg, míg az utolsó 2 évben az elkészült 

akcióterv gyakorlatba való átültetése zajlik. Az első három évben három szakasz különül el: Elemzés, 

tudásátadás és akciótervezés. Mindegyik szakaszra jellemző a folyamatos stakeholder részvétel, amely 

mind regionális, mind nemzetközi szinten megjelenik. A stakeholderek regionális szinten rendszeresen 

találkoznak a stakholder üléseken, emellett alkalmanként ellátogatnak a partnerek országaiba, ahol 

helyszínbejárások, valamint műhelymunkák során gyűjtik a jó gyakorlatokat. Folyamatosan 

javaslatokat tesznek a projektmenedzsment csoportnak, aktívan részt vesznek a projektben. 

 

A Pons Danubii konkrét feladatai: 

A Pons Danubii felelős az „elemzés” szakaszának koordinálásért, azon belül a „State of the Arts” 

módszertanának elkészítéséért (2016. 09. 01-ig készül el): Ezt követően minden projektpartnernek el 

kell készítenie a saját „State of the Art-szát (2016. 12. 31-ig) A dokumentum célja, hogy a vizes 

élőhelyekhez kapcsolódó, természeti és kulturális örökségekkel foglalkozó olyan regionális 

irányelveket, politikákat, gyakorlatokat foglaljon össze, amelyek példaként szolgálhatnak a 

környezettudatosság növelése, a kapcsolódó intézményi kapcsolatok területén és felsorolja azokat a 

témához kapcsolódó erősségeket, amellyel az adott régió rendelkezik. Emellett tartalmazza azokat a 

szükséges területeket, amelyekben a régió a témához kapcsolódóan fejlődni szeretne, illetve azokat a 

képességeket, amelyre szüksége lenne a fejlődéshez. A regionális „State of the Arts” –okra alapozva 

elkészül a „jó gyakorlatok kézikönyve”. Ezek alapján 3 partnerből álló csoportok alakulnak. A „State 

of the Arts” és a „Kézikönyv” kidolgozása után az egyes partnerek szakértői helyszíni látogatást 

tesznek más partnereknél (csak az alkalmazottak, stakeholderek nem elszámolható). Minden partner 

(így a Pons Danubii is) két másik partner szakértőit fogadja és mutatja be a térségét, és 2 partnerhez 

látogat el. A tudásátadás szakaszban (2017.01.01.-2017.11.30) elkészül egy „tudásátadás kézikönyv”, 

ami alapján 3 nemzetközi, 3 napos tudásátadó találkozóra kerül sor, melyen a projektmenedzsment 

tagok mellett a regionális stakeholderek is részt vesznek. 
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A 3. szakaszban az akciótervek elkészítésére vonatkozó ajánlások készülnek, és tréning kerül 

megtartásra. Az irányító találkozókon brainstorming technika segítségével valósul meg a közös 

gondolkodás. A szakasz végén minden partnernek elkészül az akcióterve, ami az adott partner által 

kiválasztatott program (a Pons Danubiinál a HU-SK) fejlesztésére vonatkozik, azaz végső soron az 

adott régió kulturális és természeti örökségei témakörben ötleteket fogalmaz meg a térség 

fejlesztésére. A stakeholderek ebben a szakaszban is folyamatosan véleményeznek, ajánlásokat 

fogalmaznak meg. Az elkészült akcióterveket az EU döntéshozók felé a kapcsolódó nyilvános 

„terjesztési eseményeken” prezentálják a partnerek. 

Az utolsó két év az elkészült akcióterv gyakorlatba történő átültetéséről szól, azaz a Pons Danubii 

esetében a megfogalmazott ajánlások ideális esetben beépülnek a HU-SK-ba, aminek eredményeként 

eredetileg a programban nem tervezett projektek is kiírásra kerülhetnek. 

Emellett a Pons Danubii projektmenedzsment csapatából általában 2 fő részt vesz a 

partnertalálkozókon, témaszakértői üléseken, a nyitó, záró, és projektközépi nyilvános 

rendezvényeken. A PD 1 alkalommal témaszakértői, valamint vezetői találkozót szervez és látja 

vendégül a partnereket, illetve a kötelező nyilvánosság biztosításhoz kapcsolódó feladatokat látja el. 

Emellett rendszeres találkozókat szervez a regionális stakeholderek számára, illetve havonta 1-szer 

részt vesz a partnerek közötti online konferenciákon, és folyamatos kapcsolatot tart fenn a 

projektpartnerekkel. 

 

Projektmenedzsment 

Emberszükséglet a Pons Danubiinál (A PD-nél alkalmazotti jogviszonyban áll) 

Projektmenedzsment csapat: 1 fő projektmenedzser, 1 fő kommunikációs menedzser, 1 fő pénzügyi 

menedzser 

+1 fő regionális SIG menedzser (Stakeholder and Institution manager, vagy RM): akinek a feladata a 

regionális stakeholder csoport működtetése 

+ 1 fő témaszakértő 

Eredmények az egész projektet figyelembe véve: 

5 regionális akcióterv a partnerek választott programjaihoz kapcsolódóan (Pons Danubii esetében 1 

db, a HU-SK-hoz kapcsolódóan) 

7 tematikus munkacsoport találkozó, 70 stakeholder találkozó, 5 State of the Arts, 5 interregional audit 

látogatás, 20 jó gyakorlat összegyűjtése, 1 tudásátadási kézikönyv, 3 nemzetközi tudásátadó ülés, 2 

tréning a partnerek részére 

 

Oroszlány számára a projektből hasznosítható az a nemzetközi megjelenési lehetőség, mely a 

nemzetközi partnerek látogatásából adódik. A Pons Danubii a projekt keretében elszámolt 

bérköltségét, irodaműködtetési költségét nem kell a tagönkormányzatok által fizetett éves tagdíjból 

fedezni, ezáltal az más projektek előkészítésére fordítható vagy későbbi projektek önerejeként 

hasznosítható. 

 

A projekt során kidolgozott turisztikai dokumentumok felhasználhatóak későbbi pályázatok 

előkészítési munkáihoz, emellett a projekt segíthet feltárni azt a potenciális és elérhető célközönséget, 

akik megszólításával az attrakcióink látogatottságát növelni tudjuk. Ez fontos szempont lesz a 

Bányászati Múzeum és Majk látogatottságának növelése során. A projekt jól illeszkedhet a Bányászati 

Múzeum attrakciófejlesztési munkáihoz, hiszen annak során is olyan újszerű bemutatási 

technológiákat kívánunk kidolgoztatni, melyekhez jó külföldi példákat, ötleteket kaphatunk a 

nemzetközi partnerektől. 

 

A projekthez utófinanszírozású, ezért a projekt lebonyolításához kapcsolódó költségek 

megelőlegezéséhez Oroszlány lakosságszám arányos hozzájárulása 8.264,41 euró (~2.562.000 Ft), 

melyet 2016. szeptember 15-ig szükséges megfizetni a Pons Danubii számlájára. A megelőlegezett 

költségeket a támogatás visszaigénylése után a Pons Danubii az adott évi tagdíj hozzájárulás 

költségébe jóváírja, így az következő évben kevesebb tagdíjat kell majd fizetnie a városnak. 

A projekt finanszírozásához szükséges fedezet a költségvetés tagdíjak során rendelkezésre áll.   
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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem, támogassák a Pons Danubii projektrészvételét a SWARE nemzetközi pályázat keretében a 

projekt előfinanszírozásához szükséges költségek biztosításával. 

 

Oroszlány, 2016. augusztus 29. 

 

 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2016. (....) Kt. határozata 

a Pons Danubii támogatás megelőlegezéséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete tagönkormányzatként biztosítja a Pons 

Danubii EGTC számára a SWARE PGI00294 számú projektben történő részvételhez szükséges 

előfinanszírozási hozzájárulást 8.264,41 euró összegben a 2016. évi költségvetés tagdíjak sora terhére. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: azonnal 

 a határozat végrehajtására: 2016. szeptember 15. 

Felelős:  a határozat kihirdetéséért:  Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


